
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD

Digitaal ondertekend

Zitting van 2 december 2024

Aanwezig: Joop Verzele, Voorzitter
Gerrit Depaepe, Sofie Bauters, Robrecht Bothuyne, Kristof 
Callens, Chris Van der Meeren, Eveline Delbaere, Leentje De 
Baere, Luc Vandenabeele, Nancy De Sloovere, Mariska 
Nachtergaele, Frederik Spileers, Marie Vaernewyck, Sofie 
Vergucht, Emeraude Doom, Lien Moerman, Steven De Smeytere, 
Jo Beerens, Anthony Coolsaet, Filip Geysens, Rita De Vuyst, Tilde 
Vandenbroucke, Jan Herman, Dieter Van Malderghem, Piet 
Dhont, Raadsleden
Kris Nachtergaele, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

DAGORDE

Vaststelling van de fracties

Motivering
Een of meer gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst verkozen zijn, vormen een 
fractie. In afwijking van dit algemene principe kunnen de kandidaat-
gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst verkozen zijn, twee fracties in de 
gemeenteraad vormen, mits aan bepaalde voorwaarden is voldaan (art. 36, §2, DLB en 
art. 71, vijfde lid LPKD). De verkozenen op één lijst kunnen echter in geen geval meer 
dan twee fracties vormen in de gemeenteraad.
De fractiegrootte blijft gedurende de volledige bestuursperiode behouden. Daarop 
bestaat slechts één uitzondering. Het aantal zetels van een fractie kan wijzigen als 
een raadslid behorende tot een kartellijst gedurende de bestuursperiode wordt 
opgevolgd door een raadslid dat tot de andere fractie van de kartellijst behoort.



De fractiegrootte wordt vastgesteld op basis van het aantal effectieve raadsleden dat 
voor die fractie de eed heeft afgelegd. Er wordt geen rekening gehouden met een 
plaatsvervangend raadslid dat omwille van een wettelijke verhindering van een ander 
raadslid de eed heeft afgelegd.
Er is geen enkele lijst die in de akte van voordracht van kandidaten, als vermeld 
in  artikel 71 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet heeft aangegeven te splitsen in 
twee fracties. 
De gemeenteraadsleden die verkozen zijn op eenzelfde lijst, vormen één fractie.
Wetgeving
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430511Het lokaal en provinciaal kiesdecreet 
van 8 juli 2011, Art. 71, vijfde lid.
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), Art. 36.
Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.
Besluit
Artikel 1:
De gemeenteraad stelt de grootte van de fracties als volgt vast:

• cd&v : 16 zetels
• VoorKruisem! : 7 zetels
• Vlaams Belang : 2 zetels.

Artikel 2: 
De gemeenteraad stelt de samenstelling van de fracties als volgt vast:
cd&v :
Joop Verzele, Robrecht Bothuyne, Kristof Callens, Gerrit Depaepe, Sofie Bauters, 
Eveline Delbaere, Luc Vandenabeele, Mariska Nachtergaele, Chris Van der Meeren, 
Leentje De Baere, Nancy De Sloovere, Frederik Spileers, Marie Vaernewyck, Sofie 
Vergucht, Emeraude Doom, Lien Moerman.
VoorKruisem! :
Rita De Vuyst, Filip Geysens, Jan Herman, Dieter Van Malderghem, Piet Dhont, Tilde 
Vandenbroucke, Anthony Coolsaet.
Vlaams Belang :
Steven De Smeytere, Jo Beerens.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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